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HaumenoBanue noka3arens

En. namepenus

IToxa3aTens

OO01mas mIoImanb KUIBIX U HEKUIIBIX
MOMEILIEHUHN

KB.M.

18 427,30

DJIeKTPOIHEPTrus

Tapud mo sm.sueprun (OAO
"MocaneprocosIT") - PactiopsbkeHHe KOMHTETa
1o 1ieHaM u TaprudaM MockoBcKoit o0iract Ne
168-P ot 18.12.2015r.

pyo/xkBr.4

3,37

Tapud mo sm.sueprun (OAO
"MocanaeprocosIT") - PactiopsbkeHne KOMHTETa
110 1ieHaM u TaprudaM MockoBcKoit o0iract Ne
168-p ot 15.12.2015r. {ueBHO¥ Tapud/
Hounoit Tapud

py0./kBT.4

3,87/1,37

Pacxon an.3Heprun mo cuerankam va OJJH (cm.
pacuet OJIH 2m-3H (cueTdnKun)

kBTt.u

16 565,69

KBT.4

OJIH 1o sn.oueprun (ctp.4-ctp4.1/cTp.1)

KBT4/KB.M.

0,898975

Xo0J101HOE BOAOCHAOKEHHE

Tapud mo XBC (MVYII "Bugnorckoe I1TO
I'X") - PacniopsikeHre KOMHTETA TI0 TIeHaM U
tapudam Mockosckoit obmacta Ne 161-P ot
18.12.2015r.

py0./Ky0.M.

34,75

XoJ/104HO€E BOAOCHAOKEHHE AJI5 TBC

Tapud mo 'BC (MVYII "Buanosckoe [1TO
I'X")- PacniopsikeHre KOMUTETA 1O LIEHAM U
tapudam Mockorckoit oosact Ne 161-P ot
19.12.2014r.

py0./xy0. ™.

34,75

BonoorBenenue

10

Tapud o Bogoorsenenuto (MYII
"Bumnosckoe [1TO I'X")- Pacniopsoxenue
KOMUTETA IO IIeHaM ¥ Tapudam MOCKOBCKOH
oomactu Ne 161-P ot 18.12.2015r.

py0./xKy0.m.

33,32

TenyaoBas JHEPIrus HA MOA0rpeB ropﬂqeﬁ
BOAbI B OTONMUTEIbHBIN Ce30H

11

KoaddummenT pacxona TEIIoBoi dHEPTrUU Ha
nogorpes Boabl (Pemenne CoBeTa memyTaToB
JIeHnHCKOro MyHUIIMIIABHOTO paiioHa
Mockosckoii oonactu Ne 12/16 ot 17.12.2008.

I'kan/xy0.m.

0,05298

12

Tapud B cdhepe TermocHaOX eHUS -
(PacmiopsxeHHre KOMHUTETA 110 LIEHaM | Tapudam
MockoBsckoii obnactu Ne 166-P ot
18.12.2015r1.)

py6/I'kan

2 023,70

13

TensioBas JHEPIrus

14

ITorpe6uenne Tennosnepruu no OITY

I'kan

48,17311




15 otpebdnenne XBC amsa 'BC mo OITY M3 637,00000

16 [otpednenne XBC g 'BC mo UITY M3 963,95000
VY AebHbIA pacxoa KOMMYH.pecypca Ha

17 nogorpes (q) ctp.14/(ctp.15*cTp.11)*ctp.11 Tan/kyo.m. 0.07562

18 TennoBast 3HEPTUS 110 UITY B TIOME Cxar 72.89870
ctp.16*cTp.17

19 OJIH mo XBC (ctp.15-cTp.16)/cTp.1 M3/M2 0,000000

20 OJIH T3 (ctp.14-cTp.18)/cTp.1 I'kan/m2 0,000000




